

习近平出席金砖国家领导人第十次会晤并发表重要讲话强调

金砖国家要深化战略伙伴关系 让第二个“金色十年”的美好愿景变为现实

新华社约翰内斯堡7月26日电(记者 李生江)金砖国家领导人第十次会晤26日在南非约翰内斯堡举行。南非总统拉马福萨主持。中国国家主席习近平、巴西总统特梅尔、俄罗斯总统普京、印度总理莫迪出席。五国领导人围绕“金砖国家在非洲:在第四次工业革命中共谋包容增长和共同繁荣”主题,就金砖国家合作及共同关心的重大国际问题深入交换看法,达成广泛共识。

习近平发表了题为《让美好愿景变为现实》的重要讲话,揭示新工业革命突出特点,就金砖合作未来发展提出倡议,强调金砖国家要携手努力,共同推动建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

习近平指出,18世纪以来三次工业革命颠覆性的科技革新,带来社会生产力的大解放和生活水平的大跃升,从根本上改变了人类历史发展轨迹。如今,我们正在经历一场更大范围、更深层次的科技革命和产业变革。新技术、新业态、新产业层出不穷,各国利益和命运紧密相连,深度融合。同时,世界经济深层次、结构性问题和地缘政治冲突、保护主义、单边主义直接影响到新兴市场国家和发展中国家发

展的外部环境。习近平强调,金砖国家要把握历史大势,深化战略伙伴关系,巩固“三轮驱动”合作架构,让第二个“金色十年”的美好愿景变为现实。

第一,释放经济合作巨大潜力。我们要加强贸易投资、财金、互联互通等领域合作,把合作蛋糕做大做实。坚定维护基于规则的多边贸易体制,推动贸易和投资自由化便利化,旗帜鲜明反对保护主义。坚持创新驱动,通过建设金砖国家新工业革命伙伴关系,加强宏观经济政策协调,实现发展战略深度对接,提升金砖国家及广大新兴市场国家和发展中国家竞争力。

第二,坚定维护国际和平安全。我们要继续高举多边主义旗帜,维护联合国宪章宗旨和原则,敦促各方遵守国际法和国际关系基本准则,以对话解争端,以协商化分歧,共同构建相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系。

第三,深入拓展人文交流合作。我们要继续以民心相通为宗旨,广泛开展各领域人文大交流,不断增进五国人民相互了解和传统友谊,筑牢金砖合作民意基础。

第四,构建紧密伙伴关系网络。我们要在联合国、二十国集团等框架内拓展

“金砖+”合作,扩大新兴市场国家和发展中国家共同利益和发展空间,推动构建广泛伙伴关系,为世界和平与发展作出更大贡献。

习近平强调,金砖的未来掌握在五国人民自己手中。让我们同国际社会一道,共同建设一个持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

拉马福萨表示,当今世界单边主义和保护主义抬头,对新兴市场国家和发展中国家带来消极影响。金砖国家需要加强合作,维护多边秩序,维护联合国的中心地位,维护世界贸易组织规则。南非支持金砖国家建立新工业革命伙伴关系,把握好第四次工业革命带来的机遇,在金砖合作第二个“金色十年”实现更好发展,共同走向人类命运共同体更加光明的未来。

特梅尔表示,金砖国家面临相似发展任务,应该加强团结,共同应对当前面临的风险和挑战,对接发展战略,扩大合作领域,加强科技竞争力。

普京表示,面对当前复杂多变的国际环境,金砖国家要团结协作,坚持多边主义和国际规则,共同致力于维护经济秩序,推动高质量、平等的发展和通过政治手段妥善解决地区热点问题。金砖国家要

密切在多边框架内合作,增强在国际事务中的影响。

莫迪表示,金砖国家是世界增长的重要引擎。面对保护主义抬头、多边体系面临挑战,我们要积极参与完善全球治理,弘扬多边主义,促进自由贸易,推动全球化向普惠方向发展,更好维护发展中国家利益。

会晤期间,五国领导人听取金砖国家安全事务高级代表会议主席、金砖国家工商理事会主席、金砖国家新开发银行行长分别汇报工作情况。

会晤发表《金砖国家领导人约翰内斯堡宣言》,就维护多边主义、反对保护主义发出明确信号,决定启动金砖国家新工业革命伙伴关系,深化在经贸金融、政治安全、人文交流等领域合作。

会晤结束后,五国领导人共同见证多项合作文件的签署,并通过视频连线,观看人类摇篮遗址实时图像,随后印制手印留念。人类摇篮遗址位于约翰内斯堡西北部,这里发现的人类先祖化石约占全球总数的一半,为探索人类起源提供了重要线索,1999年被列入世界遗产名录。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

外交部:

美国农民正在为美国政府的贸易霸凌行径买单

据新华社北京7月26日电(记者 闫子敏)针对近日美国总统特朗普声称中方正把贸易摩擦反制的目标对准美国农民等言论,外交部发言人耿爽26日在例行记者会上表示,目前的局面,完全是美方奉行单边主义和贸易保护主义,言而无信、出尔反尔,执意挑起对华贸易战造成的。

耿爽表示,中国是美国农产品的主要买家。多年来,中美农业合作不断扩大,日益深化,给双方带来了实实在在的互利共赢。中国是美方农产品的主要买家,多年来,中美农业合作不断扩大,日益深化,给双方带来了实实在在的互利共赢。中国是美方农产品的主要买家,多年来,中美农业合作不断扩大,日益深化,给双方带来了实实在在的互利共赢。

耿爽说,“希望美方倾听国内各界的理性声音,倾听国际社会的普遍呼声,认清形势,权衡利弊,不要在错误的道路上越走越远。”耿爽说。

国家信访局:

全国已有30个省份实现“掌上信访”

据新华社北京7月26日电(记者 白阳)目前,国家信访局移动端信访量已占网上信访量七成以上,全国有30个省份实现网上信访“掌上信访”延伸。国家信访局“最后一公里”正在逐步打通。这是记者从国家信访局25日至26日举办的网上信访工作推进会上获悉的。

国家信访局于2013年7月全面放开网上投诉受理内容,并于2016年7月、9月开通手机信访和微信信访。今年上半年,国家信

访局受理的网上信访量已超过总量的50%,多个省份的网上信访量也占比过半,网上信访已然成为群众信访主渠道。

记者获悉,下一步,国家信访局将重点推进信息系统全覆盖,推进信息系统与信访业务深度融合及信息系统智能化开发应用;抓住登记、受理办理、答复和督查督办等重点环节改进提升,提高基础业务规范化水平;落实简易信访事项快速办理要求,加大网上信访事项交办督办力度。

中国疾病预防控制中心:

效价指标不合格的百白破疫苗相关问题解答

国家药监局网站日前刊载了中国疾病预防控制中心就效价指标不合格的百白破疫苗相关问题解答。

1. 效价指标不合格的疫苗涉及哪些企业和批号?

根据2017年11月3日国家食品药品监管总局发布信息:长春长生生物科技有限责任公司生产的批号为201605014-01、武汉生物制品研究所有限责任公司生产的批号为201607050-2的百白破疫苗效价指标不符合标准规定。

2. 如何查询儿童是否接种了效价指标不合格的百白破疫苗?

儿童家长或监护人可以查看儿童预防接种证上的百白破疫苗接种记录,与公布的疫苗生产企业和批号进行对照,判断是否接种了相应批号的不合格百白破疫苗。也可以咨询接种单位,由接种单位协助查询所接种百白破疫苗的批号,判断是否接种了相应批号的不合格百白破疫苗。还可以拨打12320卫生热线咨询。

3. 接种了效价指标不合格的百白破

疫苗会影响免疫效果吗?

该两批次百白破疫苗效价指标不合格,可能影响免疫保护效果。原国家卫生计生委和河北、山东、重庆三省(市)卫生计生部门组织专家对该情况进行了评估,根据评估结果将采取相应措施,妥善处理。

4. 效价指标不合格的百白破疫苗安全吗?

中国食品药品检定研究院对企业报请批签发的疫苗,逐批进行安全性指标检验,经审批签发记录,该两批次疫苗安全性指标符合标准。接种该两批次疫苗安全性风险没有增加。

5. 儿童接种过百白破疫苗还会患百日咳、白喉、破伤风吗?

接种百白破疫苗是预防儿童白喉、破伤风和百日咳的有效措施。按照国家免疫程序,百白破疫苗需接种4剂次,分别于3、4、5月龄和18月龄各接种1剂次,完成4剂次接种的儿童可得到较好的保护效果。

相关研究显示,百白破疫苗预防典型百日咳的效力约85%,因此,即使接种了百白破疫苗的儿童,少部分人也有可能罹患百日咳。百白破疫苗预防儿童破伤风的保护效力为80%-100%,完成4剂次接种可为青少年提供有效保护。百白破疫苗对白喉的保护效果较好,接种3剂次以上的疫苗保护效力约为95%。

6. 我国百日咳、白喉和破伤风疾病发生情况如何?

我国在20世纪60-70年代百日咳年发病率在100/10万~200/10万。自20世纪60年代开始接种百白破疫苗,1978年就将百白破疫苗纳入国家计划免疫,百白破疫苗普遍使用后,发病率大幅度下降。2008年以来,全国百日咳报告发病率控制在0.5/10万以下。

我国除新生儿破伤风外,其他人群破伤风不属于法定报告传染病。

2007年至今,全国无白喉病例报告。

7. 百日咳、白喉和破伤风病人临床表现有哪些?

百日咳是由百日咳杆菌引起的急性呼吸道传染病,传染源为百日咳病人,通过飞沫传播。临床症状为阵发性痉挛性咳嗽,咳后吸气有特殊“鸡鸣”样高亢声,咳嗽症状可持续2~3个月。本病多发生于<5岁儿童,尤以<6个月婴儿发病率较高。

白喉是由白喉杆菌引起的急性呼吸道传染病。其临床特征为鼻、咽、喉等处黏膜充血、肿胀,并有灰白色假膜形成,导致呼吸障碍以及外毒素引起的中毒症状。

破伤风是由破伤风杆菌引起的一种感染性疾病。破伤风杆菌常见于土壤中。皮肤创伤时,破伤风芽孢可被带入伤口,破伤风杆菌在厌氧环境下可产生破伤风毒素,引起破伤风特有的肌肉强直、阵发性痉挛为主的症状。在发生皮肤创伤时,尤其是存在上述感染因素时,应及时到医院就诊。医生会根据创伤情况,选择合理的治疗方案,必要时使用破伤风类毒素和/或破伤风免疫球蛋白进行暴露后预防。

新华社北京7月26日电

公告

漯河市不动产权登记中心
2018年7月27日

减资公告

漯河市万美食品有限公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由1000万元减少为101万元,请债权人于2018年7月27日(公司发布公告之日)起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

联系电话:0395-2371799
漯河市万美食品有限公司
2018年7月27日

通知

根据《关于开展清理规范电网和转供电环节收费工作的通知》(豫发改办价管[2018]72号)要求,我公司开展临时接电费清退工作,现有广达置业有限公司、嘉明置业有限公司,请以上公司于7月31日前到我公司营业厅办理清退手续。

特此通知
国网河南省电力公司漯河供电公司
2018年7月27日

注销公告

漯河市会计学会经理事会研究,并报经漯河市民政局批准,现依法注销。社会信用代码:51411100061362267N。

特此公告
漯河市会计学会
2018年7月27日

公告

漯河市不动产权登记中心
2018年7月27日

国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(漯国土网挂告字[2018]18号)

经漯河市人民政府批准,漯河市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下两幅地块的国有建设用地使用权,并指定漯河市国土资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求:

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积(m ²)	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	2018-32	4111022012300066000	西城区月湾湖东路北侧、太行山路西侧	28535.16(42.803亩)	商服用地	1.0<容积率<2.0	建筑密度<40.0%	25.0%<绿地率	商业40年	无底价	4,369	4,369	40.0
2	2018-31	4111022012260006000	西城区沙南南路南侧、九龙山路西侧	35443.82(53.166亩)	住宅兼容商用	1.0<容积率<3.4	建筑密度<28.0%	35.0%<绿地率	住宅70、商业40年	无底价	17,574	17,574	100.0

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划条件通知书。

二、竞买申请条件和要求:中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得人方式:本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照“价高者得”原则确定竞得人。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得人。(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得人。

四、报名及保证金截止时间:竞买申请人可在2018年7月27日至2018年8月28日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间:地块编号2018-32为2018年8月28日16时,地块编号2018-31为2018年8月28日16时。**温馨提示:**为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。

五、挂牌报价时间:2018-32地块为2018年8月20日9时至2018年8月30日17时,2018-31地块为2018年8月20日9时至2018年8月30日16时30分。挂牌网址:河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)。

六、出让资料获取方式:本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打

印。**七、资格审查:**本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

八、其他需要公告的事项:本公告未尽事宜,详见河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)2018-31号、2018-32号国有建设用地使用权网上出让须知。

九、风险提示:竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。操作系统请使用WinXP/Win7/Win8,浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

联系电话:0395-3137121 联系人:漯河市地产交易所
特此公告

漯河市国土资源局 2018年7月27日

公告

漯河市不动产权登记中心
2018年7月27日

注销公告

漯河市中豹飞驰物流有限公司股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由赵健、胡莹莹组成,请债权人于2018年7月27日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13783058896
漯河市中豹飞驰物流有限公司
2018年7月27日

公告

漯河市不动产权登记中心
2018年7月27日

公告

漯河市不动产权登记中心
2018年7月27日

公告

漯河市不动产权登记中心
2018年7月27日